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LOVIJO JO ZARADI 
DELOV TELESA 
ANNIE ALFRED MALAVI

Annie Alfred je kot vsi drugi otroci v Malaviju, vendar nekateri ljudje verjamejo, da ima 
njeno telo čudežno moč. Annie se je rodila z albinizmom – dedno boleznijo, zaradi katere 
njena koža, oči in lasje nimajo barve. Ljudi z albinizmom v Malaviju nekateri lovijo, 
pohabljajo in ubijajo zaradi delov njihovih teles, ker verjamejo, da prinašajo bogastvo. 
Na tisoče ljudi, kot je Annie, je v nevarnosti.

Predsedniku Malavija pišite, naj ljudi z albinizmom zaščiti pred napadi in umori.



Pišite predsedniku 
Malavija 

Podprite Annie in 
ljudi z albinizmom

V pismu zahtevajte, naj ljudi z albinizmom zaščiti 
pred diskriminacijo in nasiljem. Raziščejo naj napade, 
ugrabitve in umore ljudi z albinizmom, storilci pa naj bodo 
za svoja dejanja ustrezno kaznovani.

Pismo naslovite na: 

President of the Republic of Malawi  
Professor Arthur Peter Mutharika 
Office of the President and Cabinet
Private Bag 301, Capital City Lilongwe 3, Malawi

Napišite ali narišite ji(m) solidarnostno sporočilo.  
Povejte ji(m), da mislite nanjo/e in da jo/jih podpirate. 

Annie je stara 10 let in si želi postati medicinska 
sestra, ko odraste. Je prav taka kot vsi drugi 
otroci v afriški državi Malavi – le da njeno 
življenje ogrožajo ljudje, ki jo želijo ujeti in 
prodati dele njenega telesa.

Zakaj želijo ti ljudje to storiti? Annie se je rodila 
z albinizmom, boleznijo, zaradi katere njeno telo 
ne proizvaja dovolj pigmenta, ki obarva kožo in jo 
tako zaščiti pred soncem. Nekateri ljudje 
verjamejo, da Annie ni človek, ker ima 
albinizem. Verjamejo, da ima njeno telo čarobno 
moč in prinaša bogastvo. Zmerjajo jo, da je 
»duh« ali »denar«. Hočejo jo ugrabiti in prodati 
njene lase ali kosti.

V Malaviju ima 10.000 ljudi enako bolezen kot 
Annie, njihova življenja pa so ogrožena. V 

zadnjih dveh letih so napadi nanje postali 
pogostejši. Lani so poročali o 45 primerih umora 
ali poskusa umora in ugrabitve.

Ljudje, kot je Annie, niso varni. Poleg 
kriminalcev jih želijo ugrabiti tudi člani njihovih 
družin. Verjamejo, da so ljudje z albinizmom 
»zlato«, ki ga lahko pograbijo in prodajo. Annie 
in druge njej podobne mora zaščititi zakon.
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